

развитие

ВИЗИТ АЛЕКСАНДРА БЕГЛОВА В КУРОРТНЫЙ РАЙОН. ИТОГИ



Транспортная доступность, состояние дорожной инфраструктуры, строительство социальных объектов стали главными темами на встрече с общественностью, которую временно исполняющий обязанности губернатора Александр Беглов провел в рамках рабочего объезда Курортного района, сообщает пресс-служба губернатора Санкт-Петербурга.

В ходе объезда глава города также проинспектировал строительство транспортной развязки на пересечении Западного скоростного диаметра и Нового шоссе в поселке Белоостров и автомобильного путепровода над железнодорожными путями на перегоне Левашово – Белоостров.

Благодаря новым объектам жители Белоострова, Песочного и Сертолово получат возможность удобного выезда на ЗСД. Это сократит время поездки до центра Петербурга на 30 минут, а также позволит разгрузить Выборгское шоссе. Выезд на ЗСД получит и перспективная промзона «Бе-

лоостров». Завершить строительство развязки планируется к концу 2019 года. Новый путепровод на перегоне Левашово – Белоостров позволит избавиться от длительного ожидания проезда на железнодорожном перекрёстке, особенно в летний сезон. Этот транспортный объект планируется открыть в августе 2019 года. Эффект от его ввода в эксплуатацию затронет примерно 78 тысяч жителей, постоянно проживающих в Курортном и Выборгском районах Петербурга и в Ленинградской области.

Александр Беглов напомнил, что РЖД планирует масштабную программу развития петербургского железнодорожного узла. Она затронет и Курортный район. Сейчас специалисты РЖД изучают варианты строительства новых веток. Будет серьёзно обновлен подвижной состав пригородных электропоездов. Кроме того, продолжится строительство путепроводов на участке железной дороги Санкт-Петербург – Бусловская. Кроме того, решаются вопросы реконструкции и расширения до

четырех полос Зеленогорского шоссе, запланировано продление до Зеленогорска улицы Привокзальной в Комарово.

Глава города также ответил на вопросы жителей и дал ряд конкретных поручений. На улице Токарева, 18, до 1 сентября необходимо построить ливневую канализацию и благоустроить двор. Комитет по развитию транспортной инфраструктуры должен до 20 августа совместно с районом оборудовать пешеходный переход напротив поликлиники в Сестрорецке. Александр Беглов сообщил, что до конца 2019 года в Зеленогорске будут сданы в эксплуатацию детский сад и детская поликлиника, а строительство новой системы водоснабжения Курортного района завершится в 2020 году.

Александр Беглов призвал жителей района, в первую очередь молодежь, активнее участвовать в планировании городских проектов, в том числе по программе «Родной район».

Светлана Курортная



Строительство транспортной развязки ЗСД с Новым шоссе